



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

Мастер-класс

ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ВОЗДУШНОГО ЗМЕЯ

В жаркий летний день 26 июня ребята с. Карабула посетили мастер-класс по изготовлению воздушного змея.

Сделать змея из палочек, простого полиэтиленового пакета и скотча ребятам помогал профактив первичной профсоюзной организации «Богучанский алюминиевый завод» и работники СДК Карабула. Ребята с огромным удовольствием и старанием мастерили воздушного змея. Ведь сделать что-то своими руками это не только полезно, но еще и весело. Вместе с помощниками им не составило труда сделать красивых и ярких воздушных змеев. А потом, с большим нетерпением, они отправились запускать их в полет. Ребята с весельем и задором наблюдали, как воздушный змей парит в небе словно птица, неся с собой массу положительных эмоций!



Запускать воздушного змея любят как дети, так и взрослые, а если ты его сделал сам – это вдвойне интереснее!



с. Карабула
26 июня
2019 г.